



特色鲜明的北方“鱼米之乡”

东营已建或在建现代农业综合类园区等174个,规划建设总面积超100万亩

本报记者 李沙娜

农业产业化企业、农民专业合作社、农业科技园、创新农民培训等一系列关键词把现代农业示范区的建设与发展呈现在大家面前,东营已然成为了全国知名、特色鲜明的北方“鱼米之乡”。



在食用菌生产基地,工作人员正在对食用菌进行包装。

山东大地乳业职工刘东:

产业园发展好了,我们生活就好了



从2011年3月份开始,在山东大地乳业工作的刘东真实地感受到了现代农业示范区的发展。他告诉记者,短短两年多的时间,牧草基地、万头牧场、乳品加工厂、有机肥厂全部建设完成并且投入运营。现在产业园真正实现了自己种植牧草、自己养奶牛、自己加工的放心奶产业链,刘东说当他们的办公室由刚开始的板房搬到宽敞的新办公楼的时候,心里感

受到的就是踏实。

刘东说,公司给他们提供了良好的发展平台,每月都举行各方面的培训,增加员工的职业技能,尤其是公司每年举行的后备干部选拔工作,通过笔试、面试为公司选拔储备人才,为年轻人在公司的发展创造机会。特别是许多人到公司参观,他们开心的表情、放心的话语,总让刘东有一种自豪感。

背景链接

东营市各级加大工业反哺农业、城市支持农村力度,以新型工业化的理念推进农业现代化,现代农业示范区建设。

据了解,目前已建成村级教学点925处、实训基地142处,培训农民7.2万人,6300名农村党员干部通过考试参加了中专以上学历教育,东营市合作社发展到726家(其中国家级示范社6家),辐射带动20多万农户从事订单农业和专业生产。

东营市已建或在建现代农业综合类园区、产业类园区、精品类园区174个,规划建设总面积超过100万亩。东营市工厂化食用菌生产能力达到30万吨,成为全国最大的工厂化食用菌产业基地,并且粮棉菜生产能力进一步增强。78.82万亩小麦喜获丰收,平均亩产438.4公斤;92.88万亩玉米、11.3万亩水稻秋收工作全面展开,8处粮食生产基地被列为全国粮食高产创建示范片。

部门声音

东营市农业局综合科刘科长介绍,东营市被列为国家现代农业示范区,目前已成为全国最大的工厂化食用菌生产加工基地和重要的畜牧、渔业生产基地,东营市龙头企业发展到543家,农民专业合作社已发展到695家,入社农户5.7万户,已建成农业标准化生产基地57.67万亩,下一步农业局将充分发挥黄蓝国家战略叠加交汇的优势,奋力推进东营市农业实现“五个转变”,确保实现“全面推进国家现代农业示范区建设,打造全国知名、特色鲜明的北方鱼米之乡”的发展目标。

董家骨科

五代传一贴

同行数第一

200年秘传骨方

国家“非遗”项目



百年品质 疗效验证

不手术 花费少 疗效快



主办:董家骨病研究所

敬请收看东营胜利综合频道

董家骨科专题讲座

通知! 紧急通知!!!

报名电话: 15963885070 活动时间: 11月3、4、5日

活动地点: 东营西城民康大药店(百货大楼南20米路西)

董家骨科研究院骨病专家于11月3、4、5日莅临东营

本次活动是一项利国利民的公益性活动 此次活动只停留三天请抢注报名

董家骨科,在全国上市以来,康复了成千上万的久治不愈的风湿骨病患者,价格低、效果快,得到了百姓们的强烈拥护。

近日,国家医药惠民救助工程在全国启动,董家骨科经过上万名患者的实际效果验证,得到社会的认可,并指定为该工程风湿骨病类的专用药品,在全国大力推广。现在董家膏药在原来祖方的基础上,结合现代高科技,添加了远红外陶瓷粉等高端理疗物质,使其效果提高了5-10倍,并在政府支持下批量生产,如今董家膏药国家救助工程已经来到我市,只要是久治不愈风湿骨病者,都可报名参加我们的活动;专业医师跟踪服务、定期专家会诊等服务项目。

如果您患有: 腰间盘突出、颈椎病、关节炎、肩周炎、骨质增生、坐骨神经痛、风湿性关节炎、腰肌劳损、椎管狭窄、骨关节肿胀变形等各种骨病请赶快来报名!我们都会通过科学有效的治疗方法 让您的病痛得到全面治愈!

风湿骨病 折磨父母 儿女岂能安心? 父母上了年纪,身体一天不如一天,风湿骨病成了折磨他们的刽子手!腰间盘突出、腿脚麻木、关节肿胀疼痛!夜晚翻来覆去,无法入眠,做儿女的谁不心疼老人,恨不能代他们受罪!辛苦了一辈子的父母,晚年怎么能还受如此折磨?

不用愁了!公益活动进万家,今天来到我们家!百万公益金派遣我市,专家组携带国内最先进的风湿骨病检测仪,上千元检查项目免费检测,不花一分钱,彻底康复风湿骨病,公益深入人心!

救助内容

救助1: 董家骨科第五代传人董胜军专家组,现场讲座,并一对一免费咨询,免费诊治;

救助2: 专家组携带国内最先进的风湿骨病检测仪,为患者免费检测:骨密度、骨钙化、骨刺、风湿因子、血沉等近千元的检测项目,费用全免!

救助3: 董家骨科200年正骨奇药一律“零利率”实施救助,救助总价值高达120万元。

救助4: 被救助的患者根据个人病情、发病原因建立科学档案,跟踪治疗,保证每位患者直到康复!

此次活动在全国已走过23个省、300个地、县,已成功使8万风湿骨病患者走向了健康!

